Community Literacy Journal

Volume 12 Issue 2 *Spring*

Article 16

Spring 2018

Correction Notice

CLJ Editors

Follow this and additional works at: https://digitalcommons.fiu.edu/communityliteracy

Recommended Citation

Editors, CLJ (2018) "Correction Notice," *Community Literacy Journal*: Vol. 12: Iss. 2, Article 16. Available at: https://digitalcommons.fiu.edu/communityliteracy/vol12/iss2/16

This work is brought to you for free and open access by FIU Digital Commons. It has been accepted for inclusion in Community Literacy Journal by an authorized administrator of FIU Digital Commons. For more information, please contact dcc@fiu.edu.

Correction Notice

Community Literacy Journal Vol. 12, Issue 1, pp. 121-27. On page 125, Permensky should be spelled Purmensky and Murtinengshih should be spelled Murtiningshih. Additionally, the closing quote cited as Marshall on page 126 should be Mitchell.